
1/1

1/1

1/1



F

2

Die Übung Meinte, dass die Entfernung zwischen der Kartoffel und dem Feuer ist nicht a, sondern a+D_F/2.
Aber ich stimme Ihnen zu, die Skizze auf dem Übungsblatt ist nicht eindeutig.
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A_K ist der Querschnitt der Kartoffel, weil die Kartoffel nur von einer Seite bestrahlt wird

D_F

aa+D_F/2

2/3

1/1



1.5/1.5

Was bedeutet "breiter"?
Die Intervalle der Frequenz und der Wellenlänge sind in verschiedenen Einheiten,
wie kann man ihre Breiten vergleichen?
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Sie haben im Punkt b) gezeigt, dass
aber jetzt T₀ tatsächlich vernachlässigbar
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Nein, weil die Stoffmenge nicht konstant bleibt, wir pumpen Argon aus ≠const
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